TecT no MHPopmMaTUKe
lepcoHanbHbLIN KoOMNbTEp 3a 7
Knacc

foToBblE MaTepuansl pOnNgd TecTupoBaHuMa TecT no uMHPopMaTukKe
NMepcoHanbHbLIN KOMMNbOTEP 3a 7 KiacCc C OTBeTaMu

BapuaHt 1

1. CynTbiBAHME KOMaHObl M3 OonepaTUBHOM MaMATM ocywecTBnaeT (0T):

1) npoueccop
2) ycTpoucTBa BBOAaA

3) ycTpoucTBa BbiBOOA

4) yCcTpoUCTBA XpaHeHUs WHGopMaLunu

2. lpu 3arpy3ke KoMnbloTepa Heobxooumass UHPoOpMaLMA W3BJIEKaeTCH

onepaTUBHOW NaMATH

BHYTPEHHEeNn namMaTu

BHEWHEro 3anoMuHawlWero ycTpoucTBa
K3W-NaMaTu

B W N BRP

w

. 33 ofHYy onepauuio 32-pa3pAafHbil npoueccop MoxeT obpaboTaThb:

32 buta
32 6bauTa
2 bauTa
46uTa
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4. Ha HocuTene obbemMoM 600 MbauT pa3MeuweHbl n3obpaxeHus, Kaxpoe
M3 KOTOPbLIX 3aHuMaeT 200 Kbaunt. Ha npocMoTp BCex u3o0bpaxeHuwn
ywno 25 MuH. Kaxpoe u3obpaxeHue npocMaTpuBanocCh:

1) 2 MuH
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2)
3)
4)

5.

bonee 1 MuH
2 C
bonee 2 c

3a 4 Cc no KaHany cBa3u 6b1o0 nepepaHo 2 K6 umHdopMmauum.

CKOpOCTb Nnepefayn [aHHbIX paBHa:

1) 512 6aut/c

2) 512 6ut/c

3) 4096 6aut/c

4) 64 6ut/c

6. B TeyeHne 5 MUH co ckopocTbio 1 6/c MoxeT ObITb MepepaHo:
1) 2 457 600 6aurt

2) 300 Mb6auT

3) 307 200 6ut

4) 300 Kbaut

BapuaHTt 2

1. AHanu3 1 BLINOJSIHEHWE KOMaHO ocywecTenaeT(wT):

1) npoueccop

2) ycTpoucTBa BBOAaA

3) ycTpoucTBa BbiBOOaA

4) yCcTpoMCTBa XpaHeHus WUHPopMauum

2. YCTPOUCTBO OSINTENLHOr0 XpaHeHus 6onbumnx 06bLEMOB WHPOPMaLUK :
1) onepatvMBHasf namaThb

2) XecTKuMU OUCK

3) Kaw-naMaTb

4) BHyTpeHHee M3Y

3. 3a ogHy onepauuw 64-pa3papgHbii npoueccop MoxeT obpaboTaThb:
1) 64 burta

2) 32 bawurt

3) 32 buta



4) 8 but

4. Ha HocuTene obbeMoMm 900 M6GanmT pa3MelleHbl M300paxeHus, Kaxpoe
M3 KOTOpbIX 3aHuMMaeT 300 Kbaut. Ha npocMoTp BCcex m3obpaxeHun
ywno 50 muH. Kaxpoe u3obpaxeHue npocMaTpuBanoch:

1) 6bonee 1 MuH
2) 1 MuH

3) 1 c

4) bonee 1 c

5. 3a 10 ¢ no kaHany cBa3u ObNo nepepaHo 5 K6 wuHpopmauwuu.
CKOpOCTb nepefayn OaHHbIX paBHa:

1) 512 6aut/c

2) 512 6but/c

3) 4096 6aut/c

4) 64 6ut/c

6. B TeyeHne 10 MMH co ckopocTbio 5 6/C MoxeT ObITb NepenaHo:
1) 2 457 600 6awut

2) 300 M6auT

3) 3000 Kbaut

4) 3 072 000 6urt

OTBeThl HA TecT no MHPopmaTuke [lepcoHanbHbI KOMNbWTEpP 7 Knacc
BapuaHTt 1
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